ATATONIZMA 1

1) (a) Avaogépere Tn diadikagia oTpoyyulonoinang euaikol apiBuol . (10 povddec)

(B) Avapépere and 3 povadeg perpnong : pAKoug, euPadou, dykou, xpovou, palag . Awote kaBe gopa
TIC OYECEIC Avaueoa Toug . (10 povadec)

(y) Awore TOv opiopd avaloywv kai avrioTpoé®wg availoywv noowv Kabwg Kal Toug avTioTolxoug
TUNOUE nou Ta ouvdeouv . AWOTE and éva napadsiyda avaloywv Kal avTioTpoQuwe avaloywy nocwy .

(10 povddec)

(0) AwoTe Toug napakarw opiopouq : dixoTopog ywviag, opbn ywvia, ofgia ywvia, appAcia ywvia,
euBeia ywvia, pn kupth ywvia, pndevikn ywvia, nAApng ywvia, epetfc ywviec, SiadoyIKEC ywviec,
napanAnpwyaTikesg ywvieg, oupninpwyatikésg ywvies . (10 povddec)

2) (a) Na oTpoyyulonoinBsi o apiBuog 3.734.982 ornv nAnoisotepn dekada yihiada, yihiada, skarovrada
kal dexada . (15 povddec)
(AMANTHZH : 3.730.000, 3.735.000, 3.735.000, 3.734.980)
(B) Na kavere Tic akdAouBeg YeraTponés : 1345 m o cm, 25 dm’® ge m’, 368 mm’ ge dm’, 7200 s o< h,
34560 gr os kg . (15 povddec)
(AMANTHZH : 134500 cm, 0,25 m?, 0,000368 m°, 2 h, 34,560 kg)

3) (a) Aivovtal o1 avTioToI¥eg TIMEG TWV NOCWYV X Kal y Kal a kal B . Na ekeraoere av kanoia and auta sival

avaloya i avTioTpoPwe avaioya . (15 povadec)
X— 4, 12, 24 Kai a— 6,9, 12
y—58, 2,1 — 2,3, 4

(AMANTHZH : x,y avTioTpopw¢ avaloya, a,p avaloya)
(B) AivovTal ol ywvieg : w = 60°, @ = 120°, 6 = 30°, a = 50°, B = 40°, y = 140° . Na Bpeite noi&g and
AUTEC €ival NapanAnpwHATIKES Kal NOIEC CUKNANPWHATIKES KAl va YPAWYETE TIC AVTIOTOIYES OXETEIC MoU TO
anodeikviouy . (15 povddeg)
(AMANTHZH : 0, napanAnpwpaTikec o + ¢ = 180°,
a,B cupnAnpwparikeg a + = 90°,
B,y napanAnpwpaTmikec B + y = 180°)



AIATQONIZMA 2

1) (a) Avapépere Toug TUNoug Tig EukAgidiag kar Tng Téheiag Aiaipeong . Mwg ovopaloups kabe evav and
TOUG Opouc Twv napanavw diaipgoswy ; Ti I0XUE yia To undloino Twv napanavw diaipeécswy ; Molag
npagne avtioTpo@n eival n Téheia Aigipeon ; (10 povddec)

(B) Na avagépere tnv diadikacia oTpoyyulonoinong dskadikol apiBpou kai va dwoere &Uo

napadeiypara . (10 povadec)

(Y) Avagepere TECOEPIG 1D10TNTEG OUVANEWY PNTWV HE eKBETN QUOIKO Kal dwoTe and éva napadsiyua .
(10 povadec)

(0) Avagépere Ta KUpia kal dsuTepelovTa GTOIYEIQ EVOG TPIYyWVoU, TO aBpoioua ywviwv vog TpIywvou

Kal TI¢ 1I016TNTES I00OKEAOUC Kal ICONAEUPOU TPIYWVOU . (10 povadec)

2) (a) Noigg and TiG napakaTw diaipegeig gival EUKAEIdIeg kal Noieg TEAeIES ; :
85=23.25+10, 123 =6.15+33, 460=230.2+4+0, 58=3.17+7, 6=0.3+6
(10 povaddec)
(AMANTHZH : EukAcidieg 85 = 3.-25 + 10,58 = 3.17 + 7, Teheieg 460 = 2.230 + 0)

(B) Na arpoyyulonoinbei o apiBudg 45279,138 ornv nAnoigotepn : povada, exarovrada, dexada
xIAiada kal oTo nAnoigoTepo Gékato Kal ekatoatd . (10 povddeg)

(AMANTHZH : 45279,000, 45300,000, 50000,000, 45279,100, 45279,140)

(y) Na yivouv e Tnv BoRBeia 18loTATwY Suvauewv ol npakelg : 3°.3°.3°.3, (3.6.4.5),

[Z.3.47, {d %)E : (10 povddec)

3) (a) Ti €idouc Tpiywvo (WEC NPOC TIC YWVIEC TOU Kal ¢ NPO¢ TIC NAEUPEC Tow ) gival &va Tpiywvo ABT oTo
onoio 1gyUel OTI A=60°"kaiT = 50°  MNopeiTe va PpeiTe TV TRITN ywvia Tou TRIYWVOU ;
(15 povadec)
(AMANTHEH : OEuy@vio - EkaAnvé, B = 70°)

(B) Z= &va Tpiywvo ABT igxUel OTI A = 70° kaI B = 40° . Ma Ti giouc Tpiywvo npoKeral kai yiari ;

Z& &va aAho Tpiywvo AEZ 800 diapoperikoi diauecoi Tou eival kal uwn . Ti eidouc Tpiywvo eival To ﬂ%Z;
Me néoeg poipeg IoouTal kaBe ywvia Tou ; (15 povddec)

A M A Ay
(AMANTHZH : IcookeAec yiarti I = 70° . IoonAcupo , A =E=Z = 60°)
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